虚州晚秋

社会·现场

08

2015年2月26日 星期四

环卫女工大年初一捡到肥皮包

无人认领急找晚报帮忙寻失主



"失主肯定很着急,晚报报道出去尽 快找到失主吧!"昨日上午,在市环卫处同 事的陪同下,达城环卫女工张小玲来到记 者面前,虽然捡到钱包已有8天,但张小 玲还为没找到失主而焦急。

> 张小玲告诉记者,正月初一 (19日)凌晨4点半钟,除夕熬了 夜的达城市民大多还沉醉在梦乡 里,她提着清扫工具来到通川北 路凤翎关路段清扫保洁。此时, 天空中飘着小雨,显得特别冷。 街面空荡荡的,偶尔有一辆车飞 驰而过。当她清扫到通川北路258 号一门市前路面上,一黑乎乎的 长条东西挡住了扫帚。这是个什 么东西? 张小玲再次用扫帚去扫,"黑条"动了一下,她走上前把"黑条"捡了起来,"黑条"通 身湿透。张小玲借着路灯一看,原来"黑条"是一个男式大皮 夹,这个皮夹特别厚,特别重。



张小玲掏出手机一看,此时不到7 点,路上没有一个行人,她大声 向周围喊道,是谁的钱包掉了, 也没有回音。在向清扫所所长邱 芳华报告后,张小玲继续一边清 扫路面,一边观察周边路人,以 便找寻失主,直到上午11点钟, 没有一个路人像失主。中午12 点,张小玲失望地离开,把钱包 交给了市环卫处保管。

记者看到张小玲拾到的钱包 里有现金千元,各类银行卡9 张,有姓名为"何龙"的身份证

邱芳华告诉记者,张小玲家 庭的日子过得十分不易,她丈夫 没有固定职业,在外面打零工,两人要赡养4个年迈的老人,两 个读大学的子女每月生活费要 1000多元,日子过得紧巴巴的。 但张小玲从未向单位提出过什 心扑在清扫工作上,她所 清扫的路段干净整洁。

"那么早也没有哪个看到 你,包包里的钱自己揣了没有哪个知道啊。"有路人笑张小玲 "傻",正月初一中头彩的钱都不 知道得。王小玲笑着说,不是自 己劳动挣的钱,永远不是自己 的,她只希望早点能找到失主, 把钱包还给失主

(本报记者 谢建荣)

上月市长热线收投诉792件 噪音扰民成新年头号"公害"

本报讯 近日,市政府市长热线办通 报了2015年首月市民投诉的焦点问题,该 月共接到市民有效来电来信共792个 (件),噪音扰民成为新年头号"公害"。

1月,市长热线共接到市民有效投诉电话469个,"市长信箱" 共收到市民有效投诉电话323件。涉及的内容主要是噪音污染、市容特等。对源特别,是 容城管、交通建设及管理、城市建设、房产管理及拆迁、行政作风、价格收费、社 会治安及公共安全、环境保护等。

市民反映突出的问题是城区噪音扰民 尤其是一些酒吧、演唱厅、娱乐场所超时段超音量经营,影响市民休息;广场舞大功率 音响、商业门市高音喇叭促销等成为居民投 诉的热点。市民反映,主城区翠屏大厦"达 人汇"音乐酒吧、二马路"梵石"酒吧和达 川区南大街"绯闻"演唱厅以及三里坪锦州 国际小区附近的娱乐场所夜间营业产生极大 的噪音; 主城区中心广场跳广场舞的市民使 用大功率音响产生的噪音严重扰民; 荷叶街 部分服装门市业主用高音喇叭搞促销,影响 周围住户生活。

对此,城管、环保、文化等主管部门 迅即调查取证,依法向存在问题的噪音场 所发放了整改通知书,要求限期整改。对 超期不整改的经营业主,执法人员依法对 其扰民行为进行立案调查,并进行行政处

(本报记者 谢建荣)

上海大众汽车

李天泉

彭闽湘

责任编辑

官方微信 dzrbdzwb

报料热线 : 2382258

官方微博 dazhouxinwen

www.svw-volkswagen.com



拥有凌渡 拥有轿跑

给您速度的激情 给您超越的震撼。

2月27日上海大众达州天马4s店率先给您新年Surprise

上海大众达州天马祝全市人民新年步步高!!!

Lamando 凌渡





销售热线: 0818-3733333 售后热线: 0818-3735555 销售地址:达州市达川区南外二号干造天马汽车城



明知"陷阱"也要跳 摇个红包图喜庆



本报讯 春节期间,市民李琳的手机里 存了多个品牌派送的红包,总价值超过500元,都是"摇"来的。但是除了刚刚抢来的狂 欢喜悦,转瞬间李琳的心情就降低了一半 "如果我要把这500元红包全部花完,用的钱 肯定远超500元。"李琳对记者说,每家店铺送50元,但是不可能比着50元买嘛,选着选 着花的钱更多,因此,这是个陷阱。

"就算是消费陷阱也要抢,有总比没有 "记者在采访中,大多数抢红包的年轻人 说,他们总结出来就是,过年有红包就是喜庆

卖萌撒娇求红包 图开心

除了在微信上"摇一摇"手机,可以抢到 各个赞助企业提供的现金红包,朋友之间通 过手机支付发红包也成了新时尚。记者了解 到,受访的市民中抢到最大的红包为188元, 最少也有0.68元

大年三十晚上,市民刘杭的微信朋友群里一个"土豪"派送红包引发了朋友间的"抢钱大战"。"土豪"先在群里发了一个168元的

红包,被十几个人不到一分钟就瓜分完了 刘杭说,"有个没抢到的朋友在群里打滚撒娇求红包,"'土豪'受不了私下给了他188元的 红包,结果他收到后,分享在群里。整个群立 刻就变成撒娇打滚的海洋了,最后'土豪'又 送出几个188元的红包才作数"。

朋友之间分享红包 图祝福

采访中,类似1.68元、8.88元、0.68元等 吉祥数字是朋友之间传递新年祝福最多的红 包。"每天早上听到手机通知声响起,马上睁眼看手机抢红包。"市民小叶对记者说道,为 了抢红包,春节期间都没睡好觉。"因为我是 单身,连发红包也被赤裸裸的鄙视了,11.11 元,好吧,请大家都用11.11元尽情的鄙视我 吧。"单身青年小庆笑嘻嘻地对记者说。

虽然抢红包是时尚,但是记者也在采访 中了解到,不少老年人对此不理解,有网友在朋友圈晒出,"老妈看不惯我抢红包,悬赏10元红包去刷锅洗碗。"过年玩手机、抢红包是时尚,但莫忘帮家人分担家务事,共筑亲情温 (本报记者 张黎丽 洪叶)